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Előfizetős eidgy vára jus ató ka ág ol Írt, negyed- Pelőjős szesközztőit Szerkesztőség és kiadóhívatal: Széchényi-uteza 1761. Hi ! 4 ; 

; 4. ; ő Kunz József ur kereskedésével szemben. jú j. 
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N -.) ,yj Rémület Tiszától. Az , Egyetértést vezérczikke kiváltjállitásai eléggé igazolják, mert hogy a Hi. e) 

emet ; ; képen nagyon eredeti, mert azt mondja : komáromi jubileumtól ennyire hanyattvá ; ja 

Debreczen, szept. 9. .Tisza Kálmánnak tizenöt esztendős gódnak, az is az ő nagy bölcseletüknek is 

(1). Nagy a rémület az ellenzéki uralma oly kárhozatos volt ez országraja kifolyása. Plane azt kell róluk föltéte- i üz 

táborban nagyon közéjük ütött Komárom. ) é8 nemzetre, annyi rombolást vitt vég- [ leznűnk, hogy a szituácziót egy hajszál— . 

Olyan jajgatást csinál az ellenzéki sajtó, ) hez" sat. Hogy aki az , Egyetértés"-nek nyira sem ismerik, s Tisza Kálmán- ka 

mintha a nemezis deresén méregetnék vé jezi a rémlátását olvassa, fogalma lehetítóli rémséges ijjedezésüknek — országos ME 

a penitenczia-tartás — huszonötét. Nevető arról a panikról, mely az ellenzéki 8aj- közösséget tulajdonitván, nem birják el- . e. 

kedve jön az embernek eme nagy sirásnak tót a komáromi jubileum alkalmával el-]képzelni, hogy a Komáromban tanusitott ; á 

felette 8 bizonyos majomcsapatra gondol fogta. Ennek a félrebeszélésnek zavaro- lelkesedés és tisztelet őszinte lehet, . a 

mely az utazó leirása szerint, mikor orosz. dott észjárása és látása figyelmezteti a De hiszen nem mindenki ellenzéki Si 

lánt látott, fölszaladt egy nagy fának a közönséget arra a fára mászó nagy ije- ujságíró uraim! Nem ugy kell ám a vi- ! Ke 

leges-legtetejére, 8 ott egymásba csim- delemre, mely tele visítja most az orszá-jlágot tekinteni, mintha az csupa ellenzéki t 

paszkodva oly rémséges visításnalkk adta got. Mert, hogy ilyen félrebeszélést az ujságirókból állna, kik előtt, hogy a fa ák 

magát, hogy az oroszlán éuéztéi lasan ellenzéki sajtótól még ne hallottunk volna, [tetejére másszanak, elég a Tisza ne- j Tv 

.) 
tagi , ... , , Ve , 424 . 

kel] 

gok elől a menekülés szükségességét. azt nem állítjuk. Hogy ő a haladást sü-jvét kiejteni. b 

KELTA AKA ESNE. lyedésnek, a gyarapodást pusztulásnak, Hát bizony higyjék el a skeptikus § 4 

Ag ellenzéki KRMA összekapaszko- az építést rombolásnak, az alkotást meg- urak, hogy Tisza Kálmán iránt, egy- v e; 

ÓAAN ági lármája 18, aligha Hözláay oz az semmisitésnek nevezi az még csak nem Ikét elfogult fejet kivéve, ma már őszinte j j 

eredményt akarná elérni, ha t. i. Tiszalis uj dolog. Tévhiítü politikai és valtásiltiszteletet és elismerést érez az egész ; új 

Kálmánnak eszeágában volna a hazafi- ! szekták, tévelygő bölcsek, mindig akad- ] ország. 3 [A 

sag e dicső pikulásainak ártani, Ük azon-]nak. Kinek arra van hajlandósága, hogy S vajjon mikor a budai királyi pa- jö 

ban annyira megvannak ijedve már ma-j csillagot, kinek arra, hogy száz fiskálistílotából nem régiben kilépett s a közön- hi 

gától a névtől, hogy amint ez valamiltagadjon le az égről. A régi görög skep- ség éljenzéssel fogadta, ki scenirozta § § 

ünnepély alkalmával bár, mint a lemenőltikusok azt állították, hogy semmi sincs. akkor a tüntetést ? Magára volt hagyva a 

nap, visszaragyog rájuk, utczu CSOpOT- Egyikök neki ment egy mélységnek ésla közönség, hát azért tört ki belőle az j . 

tostól a fa tetejére, buzdulj neki a visSi-mert azt állította, hogy mélység nincs, igaz érzés. Magára volt hagyva mint a ju 

tásnak, mert amint, hogy ma ez a nap bele pottyant. Persze, hogy aztán ő isihogy magára van hagyva, a mióta Sz a- $ 

pihenésre bajlik, holnap már ujult erővel nincs" lett. . [páryt ütik, mert most ő álla hatalom 3 

pirkadhat föl a hatalom láthatárán: hát Hogy ezeknek a bölcseknek a faja élén. Hát Komárom se tudhatta előre ezt a 

visitani majmok, visitani! még nem vegzett ki, azt az ellenzéki sajtóla nagy fára mászást, ha ma már nem ! 54 

; [4 A As Elérnek egy állomást, a vonat megáll : meglátszott hogy sokat szenvedett, 9 hogy az i [a 

4 , Debreczeni Ellenőr" tárczája. szurtos fiucskák, lánykák vizet és gyümölcsöt ismeretlen, "vigasztalan sorstól retteg. I [ 

enem men leáyzó beázás Kdnálnak, mit. kapkodva isznak és vesznek meg. Megállott a vonat. Többen kiszálltak S Ap MÉ 

8; § Ezalatt uj pasaserek vonulnak a coupéba, HNé- ezáltal nehány pad üres lett, többen, az  élel- i ! , dő 

III-ik osztályban. melyik akkora bagázsiával, hogy alig fér be az megebbek közül siettek azt elfoglalni s rajta j . 

ajtón, egy öreg paraszt ig czihelődik befelé, mi- ( végig nyujtózkodni. 
öt 

. . . Szoboszló, Pügpök-Ladány, Szajol, [ közben szürével végig dörzsöli a pad szélén ülő A fiatal asszonyka vágyva nézett e  pa- - 7 

Szolnok, Süly-Sáp, Rákos, Kőbánya, Budapest ! utasok képét, s ezzel mitsem törődve, tehénke- dokra, hol egy héber oly nyugodtan aludt el, á 

beszálni. Második csengetés! — harsog a vasuti dik le a legközelebbi üres helyre. HE Fiatal, "mintha valami lágy, pelyhes ágyban lett volna. ( ki 

portás monoton kiáltása, mire megnyilik a gyönge asszonyka igyekszik valami ülőhelyet ta- A nap utolsó sugarát vetette a tájra s a § 

perron vasrácsos ajtaja s tolul ki rajta a  min- ] lálni, mialatt siró esecsemőjét csucsujgatja, majd meglehetősen egyhangu képek kezdtek egészen T Fi 

denféle nép. belép a conducteur : . Jelmosódni. A tiszta égen kigyultak a csillagok H 

Az I. és II-ik osztályu ,népek" csakha- — Kérem a jegyeket ! — de csak Szó, [milliói s a hold szelid fénynyel tündökölt. A tár , 

mar elhelyezkednek a kényelmes üléseken, miglcsak betü szerint ejti igy, mert bizony abban ( volban nagy, vöröses fény látszott, bizonyosan "A 

a III-ik osztályu kocsik előtt még jó darab ljnincs egy csepp barátságos hang sem, S a kihez valami kazal vagy ház égett. A waggon lám- B 

ideig futkos egyik ajtótól a másikhoz a zavart]intézve Van, siet előkeresni jegyét, hogy ajlpáját is meggyujtották, mely pislogva  terjesz- ; 

ember-csapat. — A kalauzok mindent elkövet-! kalauz ur azt átlyukgassa. tette gyér világát. Végtelen álmosító volt a 3 

nek, hogy beférjen a szük kocsikba az ember A fiatal, gyönge asszony kis gyermeke hangulat, mit még tetézett a vonat kerekeinek hi 

szállitmány, s hogy kiadhassák a jelszót :  ,Me- [erősen kezd sirni, az utasok közül többen zu-legyhangu zakatolása S a lóczán heverők hor- j 

hett !" golódnak : miért, hogy nem jsle he iletésen szok: zer A Hak MTA va 78 ; : 

Végre megindul a vonat, s a mint kiér ajtatni. — Az asszonyka bátortalanul tekint széj- . fiatal asszonyt is elnyomta az álom. d 

"TT pályaházból hüs levegő szabadul be a leeresz- jel, keregve egy barátságos arczot. Szemhéjai leragadtak, feje hol jobbra, hol balra, j 

tett ablakokon a fülledt kocsikba; az emberek — Két nap óta utazom! — mondá — limbolygott s néha érintette vállamat. Pár pilla- 1 

megtörlik izzadt homlokukat, még egy-egy iga- éjjel-nappal s azóta nem hunytam be a szeme- nat mulva a szenvedő Szép fej önkéntelenül v Hi 

zitás a podgyászokon 9 kezdetét veszi a dis-jmet. Az uram szegény most halt meg egy hete, / vállamon nyugodott s én a világért meg nem í j 

kurálás. s én semmi nélkül maradtam. Most megyek va-] mozdultam volna, kegy Élátstgáge ri kek a ál 

Legtöb tt majdnem mindig az időjlahova — Isten tudja hova, a hol dolgomért kis gyermek is édesen szen ergett, mig jó mar 1 

hálás r-dádiévtsnáígl társalgását nád áttérnek ! eltartanak engem és gyermekem. gam szórakozottan néztem az emberi fejeket, 5 

az utazás irányára, czéljára 8 lassan-lassan be- Arcza elborult, szemei könnybe lábadtak, ! melyek oly különösen lógtak ide-oda  törzsükön. ; 

lezőökkennek a természetes beszélgetésbe. szomoruan nézett kis gyermekére. Szép arczán! Most a mozdony váltón haladt keresztül ; i 

. 
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j 1892 8 

2 DEBRECZENI ELLENŐK. 1892. szeptember 9 : 
ez sal ZMKESNSZEN SKZ TLZSZSZESKSAZSEZT KÉSZ ZANA B Est alekszináczi 

170: i terkélt, hanem őszinte i az ! gyarországon is érvényesek, azonban az évijmuszka bérenczekkel azonosítva vannak, s lel. dolgok egés 
izgatott JE KÉK SÁR EBB bi / 8 Jadót az ily engedélyek birtokosai nálunk is tar-Íkük mélyéből gyülölvén e megvesztegetett szol. tettek. 
és átérzett tiszlelettel fogadta eme DágY tnak jásösatni, ga hadat, elhatározták, hogy szembeszállnak vs 
történeti alakját a magyarságnak, Mosti s mind velük mind azokkal kík félrehagyták ma. Nikita 

: azonban engedelmet kérek a famászók Tisza komáromi beszédes az ellenzékilgukat vezettetni általuk. hirt járást 
jajveszékelőitől, hogy meg merte csele- ! sajtó. A ,Pol. Corr." irja a következőket : Az . Mikor e sorokat irjuk, még nem ismerjük iget A 

kedni, s ha be kell vallani az igazat, ellenzéki sajtó Tisza Kálmán komáromi beszédét [a szituácziót, melyet a fiatalság tiltakozása a de vh di 

kar hitet mer tenni reá: ho igaz ) teljesen tévesen itéli meg. Sem az egész ünnep, fölbéreltek 8 a felbéreltek által elbolondítottak ekét 5 
szátok ttal 7 By "BSZ sem "Tisza beszéde nem tartalmazott semmi ki-]körében szült, de azt hisszük, megrendítő lesz megesévi e 

j szivből cselekedte. Ihivást, vagy politikai irányzatot a katolikusja hatás. A ,Tribuna" és hivei okvetlen lármáz. nyosabb ak 
Í ELSÉSSSSKT SEBES klérus ellen. Sőt ugy Tisza, mint a többihang-Íni fognak és a kolozsvári román fiatalságot a vetgejékter 

8 adó egyéniségek ugy nyilatkoztak, hogy a fele- román nemzet hangadójának elismerték akkor, mily b 5 
Belföld. kezeti békét fönn kell tartani s a protestánsok AKAR úvégsála izgatást ezen fiatalság nevében MA A s; 

. 38 ejedeé 

Házalási törvény. A házalási ügy rende. VAZTGÁGK SEL ye EZVEZHET SÉT Fuj: 9888 vita csalódunk ama hitünkbenysho hirek szeri! 

i Hi HSNATOL s lat 8 SZAGYAT MZoróskedől HAJAS vőb hi 184 jybán it ja é ván esiteni be-Ja tiltakozás a románságot két táborra ú. 95 őrült. Az ő 
értesül — a kereskedelemügyi minisztériumban ADOM AS 07. IRODA KORI ESEVONY tani i ránk né ég leend 8Ja évben is m 
törvényjavaslat készült e!, melyet a Háznak az folyását. főgjée tenáről Bevátálokat tev flgkagelutok ő. ször voltak 

: öszi ülésszak alatt fognak benyujtani. A 35 8. A Tribuna a Lucaciu elleni . saitópörről. [ azonképpen fogunk viselkedni ferebérertán 1 leghívebb . 
ból álló javaslat a házalás körébe sorolt foglal. Emlitettük, rea TüddottzTrágz]ós sa jr A hazafiság és szabadságszeretet magas. zása is e I 

kozásokat vándoriparnak  minősiti, s.ily ÍPAr dt oláh izgató a mult csütörtökre volt meg-[latára emeli e tiltakozást a  panszláv liga sze- kedéssel fo 

gyakorolhatását engedély megszerzéséhez köti, idézve Debreczenbe, a sajtóügyi vizsgálóbíró elé, /mébe vágott ama kijelentés, hogy a szabadsá 
melyet egy-egy forint díjért, legfeljebb egy évi ELÁTA tugkiváta ü iben hall are ii mely: szerető románságról még feltételezni is JÖ. 

; ; időtartamra azok az elsőfoku iparhatóságok ál- lyel I JOKONT ha ra k ülést hivott össsze ség, hogy egy népeket elnyomó zsarnok hatalom Az alí 
) litanak ki, melynek területén az engedélyt vm AGTAla, Kr ktn a jlhaljaatáatól a követ- szolgálatába álljon, s jóttevője, az alkotmányos 

állandóan Jükik, Ily engedélyt, melynek hatálya kezőkben emlékszik meg : , A kihallgatás meg- szabad magyar nemzet ellen, mely az ő szabad- 
j az egész országra is kiterjedhet, csak nagy-) történt. Lucaciu bebizonyitotta hog ra vád nem ságát a románokkal meg osztotta, a zsarnok 

koru magyar honpolgárok kaphatnak, — AZ! bir alai JA] ; Szé ene. a. MÜvélt Murónának hogy [ érdekében foglaljon állást ; A ésén ! ) engedélyt a rendőrhatóságnak minden községben án inak vatal tilt kozik én E tását vsz JERESKK SEBET J BESE 1 Set Jt Szegeden Í 

a házalás megkezdése előtt láttamozás végett] Pé" VAa mú JEETÉZTŐ kh ali s; Mi 1881 saga; Köszönjük a román ifjuság ezen  méltá. vá tették 
be kell mutatni. A hatóságnak jogában áll a ettő jnceltvágsent ft e NEKLERATS AS Buáyk ky nyos elismerését s baráti jobbunkat nyujtjuk natosnak, 
házalás gyakorlását a községben bizonyos ha- ebe hin Mi 7 kit j 4 : ok 6. neki. Jól esik hallanunk, hogy jóakaratunkat ezen része 

i táridőhöz kötni. 5000 lakost meghaladó közsé- GAALTA 1urczolni ijétégg st] 10gy he HO YENIZKEKE fölismerték S lovagiassággunkat lovagiasságuk- mozgalmal 
EK geknek jogukban áll a vándoripar gyakorlását bosszut álljon a bátor román harczoson". kal viszonozzák. Azt hiszszük, hogy ezen tilta- Az 0 

a község területén szabályrendeletileg egészen BELE HEINEK MOGAN lt a tl Tlgenaztáról 38 kaki aes 
eltiltani, vagy azt bizonyos napokra kor i. hét s TANA het isdg TALAL Katt 61 KÓ telyese"ül 

j A házalók dögétéleet, tátönozökát rAclsát sás Baráti jobb. a testvériség, mely eddig talán KÁbb . osak és gazdag 
: teherhordó állatokat nem alkalmazhatnak. — Budapest, szeptember 8 hangoztatva, mint érezve volt, ki fog fejlődni sőt kultur 

Egyes terméketlen vagy  elszegényült vidékek 148 "  Jköztünk s egyesíteni fog bennünket, a minden kell nézni 
lakosai tekintetében a miniszter kivételes rend-l (—i—) Ami a román ifjuság nyilatkoza- szabad népet közösen fenyegető közös ellenség ÜgYNGYEZE 

; szabályokat léptethet életbe s megengedtetheti, tában a legfontosabb, az, hogy nyomra vezet ii Jól tet szi ; a nagy fa 
hogy ily vidékek lakosai a korra való tekintet bennünket. Valógággá avatja ama sejtelmünket, tette a roman ifjuság, hogy figyelmez hoz, . Meg nélkül ís kaphassanak házalási engedélyt, te-[hogy az ízgatás muszka pénzen foly, s hogy ag paánságot Bosszarábiára és  Maczedó. nyak HZ . herhordó állatot alkalmazhassanak s áruikat románság intellígencziája és zöme ezen izgatók-Jiára, hol a románok muszka és görög járom fedelű kes 
bármely hetivásáron kirakhassák. A törvény át-jkal nem tart, általuk félre nem vezethető, sőt alati sinlenek. S ime még a bukeresti ligának nváros hel 

j hágása 20 —200, illetve 2—100 frtig terjedhe-Í mert jól ismeri lenézi, megveti őket ;  anynyi ] Zen ATAYOMMOtt SNYSTRNBL AISSŰD "ZODÚJA : 3 ál ál VÉN Ő 
tő pénzbírsággal  büntettetik, s az ismételten] bátorsága azonban, hogy velük szembeszálljon nagyobb, eljön Magyarországba, a . szabadság Erős visszaesőktől az engedély megvonható. Az oszt-! nincs. országába, hol épen a szabadságot fölhasználva tott állan 

; nála hiradalom területén kiállított házalási en- Nos hát a román ifjuság lépett a — sorom- ét vágás karol gergkbák a AN Rana tai bajnak, hc 
edélyek — a törvény korlátain belül — Ma- i ve, a legszabada00 románság Izgalás ÚzI zöme az e 

; h pédklápal v A JAn p98 Már megsokalták a tisztességet, hogy a ki czélul. Mert épen annak a zsarnoknak szol- den maga: 
; ————.—.UÓ.m.épööööooÖ———.——.neeneeeeeeeee e eme em mememmmaee gálatában ége mely a többi románságot elnyom- számmal 1 

zörögve, kattogva rántott egyet a kocsin, fel-Ísége, szégyene, s az, ho ő i j.]jas S aljasul felszedett bérért, hihetőleg Magyar- beliek e, d 
I rezzentvén az alvókat. A fiatal asszony is fel- önYtalktzágbai a KÜNhoZAtbá", égy, Hap újutá ország szabad románságát is a zsarnok  jármá- az irni ol 

; ébredt s ijedten pillantott reám, szégyelve a hely- mosolyogni, vidám arczot kell csinálnia s feltört ba igyekeznének terelni. Ezek tehát nem haza- legföllebb 
zetet, melyben elaludt, de én ugy tettem, mintha [kebléből a sohaj: 3 fiak, hanem megvásárolt áruló gazok ! lapok, me 
aludnék, a mi látszólag megnyugtatta. — Szegény asszony! Lehetetlen, hogy ugyanazon nemzet gyer- terjeszten 

A következő állomáson ismét uj alakok : . . Mily kegyetlenül szeszélyeg a sors! mekei a , pusztába kiáltó" szót hangoztatnának, lag szélba 
tolultak be. Termetes kofák apró kosarakkal,ÍIme két véglet találkozik itt : mindegyik merő- mikor ily őszintén, ily nemesen, ily érdeknélküli Ezért az 
zsákokkal, bajusztalan svábok, magyar parasz-!ben különböző egymástól, s e pillanatban mégis [ önzetlenséggel lépnek sikra, méltatlanul vádolt holt tőke 

§ tok és szerbek, kik mind a fővárosba igyekez-! sorsuk egyenlő. : magyar testvéreik mellett. Lehetetlen, hogy ez § gyar könj 
tek a közeli falvakból. Utánok egy cziírán öltö. ! Hosszasan, élesen fütyölt a vonat, köze-Ja felemelt szó eltévesztené hatását, be ne Zug: mely kén) ; zött, illatos hölgy is szállt föl, kit első pillanatralledvén a főváros felé: az utasok egyrésze kezdtel 12 egész Európát, Bulgária gyilkosainak egy körre Szo! 

! fellehetett ösmerni, hogy valami kávéházi trónus összeszedegetni czók-mókját s a másik részelüjabb leleplezésével gazdagitván a világtörté- Ebb pan] királynéja. Ep a velünk szemben levő padon! türelmetlenül nézegetett ki az ablakon, a hon-] nelmet. kékbeliek foglalt helyet, felzavarván a nyugodtan horkolóÍnan már látszott a számtalan jelző lámpa, a E EKSENMESÉSBRER gyülölet s 
hébert, a ki bosszusan dörmögött valamit. Még villanylámpák, az ásító óriási pályaház, a sötétlő vezető ha két vándorszinész jött be, kegyetlenül czigaret- [ főváros, mely oly lomhán terült el. A vonat Külföld Van pdig köte 3 végeket sine kget AENPOTBATL lassan, csaknem mászva beért a hatalmas, han. 4 (Nagy-Vái Már ezeknek hely sem jutott, de a jó fiuk ezzel ályahé j üszkö übörö já snzű ( 270 tanu 3 és a sors mostohaságával mitsem törődtek, sőt SRE Vág JEE SALT elagásíálásűl kukát al vizs TALK ágzdtkllslb ak LA gr esély ölj kánai Aradon, ; ; oly jó kedvvel adomáztak, mókáztak, hogy min- Budapest ! — hangzik a kalauz kiáltása nipot bef j te Ji gálátot, rá. gy d len csán, Na denkit megnevettettek, még a fiatal asszonyt is. Az utasok kiszálni hordárok rohannak dól G konstatáit § án köinramin tá (kin Ha Debreczer Az illatos, cziíra hölgy is megpróbált néha ! elő elkapkodván a pakkokat ; mindenki  — götaltak A szk Dant ÁJGAL 1 me úzabbi új ez sebb. mint 

1. 4Ug] 721 eocákátagtb W bágyadt, Had kedvetlen ! mintha kergetnék — szalad a kijárat felé, holjidei költségvetém összegét jóvdl. 10. zhlltó fran- számítva 
, y az Jer igazán megszánta. : ü etlenü - ül mi öltötték j részér pancsovai 1 A fiatal asszonyka Msbírésszá nézte Mila ráotkb a klgge kzébák 2 jó tévések ss ke ll lö zés é p régen irunkkot 10 000 ta festett szépséget ; mely hideg és érzéketlen volt! konok. Sokan kocsikba ülnek ds elrobognak 4; írbaldika] ból ünlal ksuttő viabeta wisY magyar ) s sohajtva rebegé : 9 b) ú gnak. a tartalékalapból — mind agitaczionális  CZÉs űj taal 
— Tehát : ; ,, 1... Nehány percz mulva már szerte széledtek,!lokra forditották. Ez összegekből temérdek sokat nagy ten ; ös haj éhal van még nállam szerencsét- ki-ki amaga utjára ; csak a fiatal asszony állt még [költöttek a bolgár propaganda ellensulyozására, intezet, p 

ÉS tétovázva, vavartan — ég a festett hölgy, nem] Ó-Szerbiában és Maczedóniában, a hol iskolá- mintegy - ! — Hova utazik asszonyom? — kérdé al!tudván hamarosan . merre forduljanak kat és templ i A "omittáló talaju Jás czifra hölgy a fiatal asszonytól -- Ke ; ; Janak. al s temp omokat épitettek. A kompromitt [0 ő hi 
EE dlatlsAl j ny S megköve Elgondolkozva haladtam uti táskámmaljokiratok közt több magyarországi, bosnyák-her- 8y Post sült arczán némi részvét jele mutatkozott. kezemben, gyalogosan, a széles, emberlepte, moz- ! czegovinai és dal át ej § 44 áit j lálták Mit ; — Magam sem tudom még, felelt a fiatal, ] galmas uton. S mialatt az emberek vigan Sürög- óda Ez elkcisátts és s sként Ef jérisegütt Szik, nem ? fdestságága jora tö szemeiben ujra megjelentek [ tek-forogtak, szánakozva gondoltam a két sze-] A radikálisok seenkirül 80 milló. írank adós- nép az a 

j setézke ek önnyek, melyek oly sok fájdalomról Pdosetáása: till fiatal asszonyra, meg algágot is csináltak, Konstatálták egyuttal, hogy íg hg kag 

A festett hölgy szánalmasan nézte valjon mivé lesznek ? vaptsán ala ezágtáluzvey tnkdsédts ak idjajok 4 ág at. megyében 9. AkOOTT amzonyt, 9. a mellét, nyagtalatkodó j : : tási am asszában, mely összeget . magu hoz bit Nagyvára 
gyermeket, eszébe jutott a saját szerencsérl w FAFIÁTÓKÁSÉROTAA osuíus. tek. hogy az uj választásoknál a liberálisok el- 

; É SNRÉTLN ARIA SEL YZEEKRHT len felhasználhassák. Ez összegből fedezték az 

kö ll :. Legy . § h. 4 

MG A b; zt le SAN . 5 th MILAN 
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SZASSZATÁSS KE KESTŐSSK ES ESSSRRÉÉBEKSESÉLS szeptemb 

71. A jövő etei elb Áe prtéggtetr et esevk Bárándra, hogy a bekőszöntő beszédet J —— 
ztás k 

Grady) ret. elkér fog 7 page gés vvtugyvsgkálagkaszegzzanágetlkogaettn ké Mláb hlés FOGÉRNEL KENYÉR lÁGHÁSÁK báj 
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építendő templom úl AS z Erzsébetvárosban] a hol a haladásr n bebizonyitotta, hogy]száma 250-nel val elfogadták. A t gyarapitol 
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nemzetiségektől övezett ArDODtÁ , y Ott a dik, Alig hogy a mult évb eblüskö- f.jezte ki volt derék f zgyülés háláját sz J 

Hal fontos felekezeti és piri ntján a magyarság-Jártézi viz ve évben megteremtette az nak. dr. Molnár áradhatlan pénztár Já sadalom 
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8. ágost. hit ; A hó 7-én tartott gyülésben 
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vga ELNE ONTAN Kngy elhr dílhöngőtt AGYLAN ába 4. eli utczai 1424 sz. házától, a TEN AN balo sábt té T éajatlá et Kés ltbes miniszter 

hl lám betltött ki st kai Délután 5 órakor a vil- JÖRGNSÉG vez éjjádonákakta imával. — Nagyszámu a tanács árverés alá bocsátja. ; Lt Nyir-Ado 
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messzire elhordta. A közsé n a mezőre Áron püspök, Né . — — Debreczenből Kiss] kol zkedést tesznek a vé ből ha irál 
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másfél hónapos, veriték Í , ; katonaság egyált f után itt 1879-től fogva gre nézve, ámbár kevéssé valószi Öözön- eng ; kő 
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; ! z elázott zsarnok hü 198 unytát. [ harmegyei takarék radról írják, a bi- juk napról-napra a vend ieNlézate yula e 

emlékezetbe temették nült maradványait az] két darab törö rékpénztárban egy uri és kávéházakban, hogy di kinátátés 
Lajos Li 

i 
etb tték el: az 4 arab török aranvat é j ember I zött i ő , hogy divatos ruhába öltö ] És 

; tot pedig jótékony el ; az engesztelő áldoza-Ja bankhiv yat akart beváltani. Mik ött intelligens urak sorba 8 0148. eng. Jót 

mutatták be. . j zápor alakjában a fellegek ] azonnal tósági kezébe vette a sárga sikólkat, gatják, nyomkodják a jrrgzákb ka isággő jscásAi gotka C 

( A jövő nyár napja — ne fé rendőrséget, de átása áléttet jlgésea TÉR SŰTYAKÁA láta ÁG hari isága Ter AgdT ta fur Ten bor ndó 

: neki ! ne fényeskedjék zett, az idegen örOáyt kalyeásbág  tas megérke- ASzUGNT ún az a mi által nemcsak ő jegyek műnkák: 

— A ; ÉNEKET 
letar 

távozott. : .. [ SO8URYU ÚS 88 illendőségi ) 2 egÉSZ- munká 

i 
don, mint rulás egyház örömnapjai. Bárán- Áá jatájeena b vasutnál és JTK tésére gégy után lőzik, Jó lesz tebát őségi szabályokat is mel- Fürt A 

tek Szabó boruájági jelentik, előkészületeket tet- olelacal ij a berlini nagykövet URAL ETÁlEnEt lelemből kifolyólag segöli a kolera elleni fé- Púler . 

j 188. A községet feltoba 6; 944 ggg s fogadá-] és az Tlínols KTÁLNSE LA Vilson penal hivják az elibénk helyezett kiket 08 ian Vép AORY felett a 

elkészi lak előtt zö gózták. Aug. 81-é ló B amban tekvő Bloomi nyak [nyomkodjuk és i le  tapogassuk z idé 

; id gál ; n ajvaló. Foglalkozásr 
ington városba 

esetleg piszkoljuk ö ; da, 1400 

j volt feláll zöld gályakból diadal 4 5 sra nézve tol alváu, hogy utá iszkoljuk össze, tud- sal 

000 ggitdkldlee glaten tözatt rágom váraal 1) nkarestben velt Midi dörmáor A hamis] a pókele a vondéeiogok és kévtnk lyatok ÍM 

. NY NNNNA] diszitette, közepén e falitatt gv79jei koszorul pénzen kivül jatles Miután 35 írt osztrák-magyar a kik minden süterényen tuladnat olyanok, Mindazo 

(VAN 
vendég, várunk té ) al: ,Jer áldott[is volt nála é g nyolcz darab török papirpé MTE ESS Társas élet Püspök- real 

főszolga 

ged! 1 
nála és erős : papirpénz 8 83 üspök-Ladá ; 

2 Herk WD, 11 enber hozott, légy]sak, nincs kizánya b gyanu, hogy azok is hami HA , Társaskör" mely 1867-ik ében 4 AnA só őkls 

E; öltözött nép ho Jr az ünnepi ruháb téndőtségnek "va, hogy az utlevél is másé é "]folyó év elejétől fo THEY ANY CHB ult tassák 

j s soká ja mo VAkOY tefvágéátája bandériummal TV SCE aratni pénzhamisitó banda nsző Edd hol odáig ag tóljós ált a nagyven- 
167 

, a barándi főbíró talpra ol a lelkészi lakon! ak; van dolga. Állitása szeri ZÓ léreskedett, s hol már cs.) ében zsel- különbi 

; zölte § : pra esett besz (agon akart utazni é E REZE zerint Londonba Ki 
H cs :k tengett-lengett. — 

; lnAndlet Gósaekot ki más rea üdvő-Ídon, mert a HAS HR gákeütes Nagyvárá:) kezdetén; a jő hi Sándor esperes jLóbáHOs ur kétled 

oérta 

nn án 
2 cz bf; 1 fs 

o 

DUNINJK HiGjA ha hogy a bárándi TElYAIk hogy beteg lett. utazás annyira megtörte,]a tagok VZ C0 ártóa la ottani levelezőnk — egés áá 

bó apja, hunem atyja isf ; — Asszonyhá ; ; ki 1800 írt ér részvények bocsáttatt: A 

§ Básán A sehun? visszafelé Ararát 
d Avelés Eli TArloíta  NAGGVÁRUÓON ÉJT böztÜ legszebb ÜZE a Val sikerült a község kél éb 

i régze a na ndi népnek otthon sét, melyen az óriási zivat: évi  közgyű-j4 szobás lakházat tá elé menő , nagy uten" ú 

7. 
; gy rábéi hatá maradt ( hölgy jel i zivatar daczára sok] vásárolui ázat tágas udvarral, ker ; nak, ne 

: s éljenzéssel üdvözö ron várta a menetet! el gy Jelent meg. Ott voltak az e 8 s0 vásárolui, 8 azóta a 70 bal, erttel meg is az igát 

iuládsut, Bána vözölte a hívei körébe érkező elnöke Tisza Kálmánné, Ritoó gyesület disz-Jegyes tagjai szabad idejü tagból álló társaskör 
VIL 

. Harang-zugás mellett vonu rkező [ Fráter Béláné ;, Ritoók Zsigmondné agjai szabad idejüket itt töltik el 08 

menet a községb ett vonult be alné né, Schwartz Jakabné, Sal F , ] mes szórakozásokkal. A társasköri el kelle- a törvé 

5 ÜLÖS taj 808 a a lelkészi lak elő 54 , Lakatos Kárólyüé ; , 0 Ferencz- oly élénkké f (al. ársasköri élet  ezóta : K 

1 bajon tanító fogadta szép beszédási Szabö JÉ. Hir, hogy Get rölyné és még számos előkelő hetvén meg a házrásáatásáva, . Balogh Sándor Salem 

: szerető és szeretett elve köszönetet mondott akar ogy Gerliczy Felixné elö NA SZE az alfőbiránk és körelnökünk fárada alogh Sándor jogakac 

nép a piacz mel ett hiveinek. Este a bárándil lyi rja hozni az apácza-kérdé jra szőnyegre / buzgólkodása következté radalmat nem ösmerő fől. 

E ) lletti fásté rándillyi közgyűlés a-kérdést, melyet a tava- 
vetkeztében elhatározt: gyes yam 

És: zett, Mig a va stéren lakomát rende-ib gyűlésen nem birt keresztül vinni a-Jaz utcza vonalra még e mdlekdrtsz tiszttki 4 sőt az 

S; tánezra kelt sora elkészült, a  fiatalsá isztok esejg VÁ A AKBÉL 5 gek E KAN ő. ÉLES fat B HÉBT OKE, Al SEA 5 ag raatal ködbe álá itju j 

$ ara Kelt. 5 ctpTA bar ; ! BY. árad mint Bi-174, mé . állunk, hogy a 183 ; ju jel 

t hárköszöntőt det ora alatt több sikerült 8  narmegye számos egyesület AT 1-1 792 méter szél ; 3 m. hosszu, tinbh 

: 
diak. V ült po-] lenzéket ké yesületi tagja hathatós el- ster széles terem, tágas verandi d. inhall 

folytatta az roka . Vacsora után i nzéket képez. A közgyűlés ; j  el-Je f. évi november jegy KÉR tgát verandával már I. évf 

; ; 
Jusá tá ismét] kiváló jelét gyűlésen  Tiszáné ismé er 1-ső napjára kész i 12 vek 

b tolta Szsbó Ji. g a tánczot, Vasárnap tar-!] ségé J adta rendkivüli parla é ismétjhogy ez szerény a apjára Kész IS lesz, S bentlak 

cv ágátsápo :sef lelkészi beköszönt r-] ségének. Minthogy az apáczi mentáris ügyes- ! valósítható 1 anyagi körülményeink közt konvi 

! templom zgafolági öntő beszé-] egyesület ál y az apáczák alkalmazása 
; ó lesz, elnökünkön kivül, ki 

onvik 

Ha szomszédos közsé afolásig meglelt a By os tal fentartott  , Erzsébet" az] kimél magától semmi költsé , KI maga sem zenhét 

És 
:ségekbőt is szá alran csak az aly n4rzsébet"  árvaház- Sal ii költséget, Rosen feld 

mosan érkeztek! történhetik, a lej kteleábbai módositása — mellett jázját: § urnak, a ki egy maga 10000 darab már a 

, a közgyűlés e tár 
glát, ingyen. és hi , ara lősé 

A 

8 rgyban szept. 25-!nélküli kö . és három évre 500 frt k ú B. 

. § 

élküli kölcsönt ajánlott, továbbá kamat 
vi 
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77 8. fú 3 BI 7 e6i / )k 
3 mén ; BÉRT Tstég éget JNA "Ha j 

a 1892. szeptember 9 3 DEBRECZENI ELLENŐR 5 ; / 

Ozta man József, Gyémánt Sámuel és Kó já hallgatók kiképzésére vonatkozó uj sza-IErd ős ittaná : B 
i ési : ils átt § 4 Los e E s József hittanár tartotta me fő 

mint Dávid uraknak — kik 81—öt ezer vályoggal , bályzatot leküldte a budapesti judotáköágsa igazgatói székfoglaló beszédét, amelylyel ő s) űz 
isza, gyarapitották az építkezési anyagokat, — kö-jtemi tanácsának, egyelőre tudomásvétel végett Káab honos 14. MABIYSI uj i 

igok szönhetjük. Mindenesetre szép példája ez a tár-! mert a szabályzat csak később lép álatba ne AEGBL kalottó CÉL gek vpeeltapszer ség gésábat 8 

via eryeze tte egggggei élet gyarapitására hozott Et gpegker szerint,  gyógyszerész-gyakornok [san xidolgozott, a figyelmet, mindvégig lekötött 

új. LA ÉSZÉRE fndadáláát ááldák kkörslsknák tal Jak az ol et, a ki teljesen egészséges s hatjértekezés volt ez az első igazgatói székfoglaló E. 

le 3 SIÓ getnek jelenleg / gimnáziumi vagy reáliskolai osztályt végzett. A] beszéd a könyvek könyvéről, a bibliáról, a bib- 1. 
sület i Debreczenben egyiptomi zsidó kórházra. Ezeknek gyakornoki idő három év, mely után gyakornoki liának fenséges voltáról örök szerepéről ég a 

Hántősi 2 kéregetőknek sem AGZRONAL sem helyhatósági vizsgát kell tenni. Ezután két évi segédeskedés ( rendkivüli hatásáról. A tetszéssel fogadott be- .. 

HUSZ- engedélyük nincs s a közönség jól teszi, ha át-/ következik. Ezt azoaban ki lehet tölteni az széd után ismét Simonttfy Imre üdvözölte . Hi 

JOY adja őket a rendőrségnek. Egyptomban ugy) egyetemi kurzus után. A kurzus két évre ter-Jaz uj igazgatót. w 

Rank ! elnogan, szüktés bef péeságár táje kzt eg Ale-jed s legnevezetesebb ujitása az, hogy az állat- 11 órakor az ifjuság előtt tanszakonként i Hi ; 

4 48 xandri an egy 4 gr! yen kórház, mely tanból és ásványtanból ezentul nem kell vizs- laz óratoriumban és a VI. sz. teremben felolvas- , a 

áll) még Montefiore adományából épült. — gázni Az elővizsgálatok a bölcsészeti karon, aljták az iskolai törvényeket ; az igazgatók mind- hi 
incs, at Hirtelen halál. Doszpoly János keres-)j szigorlatok az orvosi karon tartatnak. két helyen buzdító beszédet intéztek az ifju- A 

1 ÉS kedésében alkalmazott C s a u s z Kristóf ke-] .  — A photoplastikum a Bika szállodában ] sághoz. a 

evé- reskedő segédet ma reggel czeglédutczai lakásán [még csak ma mutatja Párist, a világvárost, Ezzel a szorgalom, munka ideje  megkez- . 

itést ágyában halva találták. Este még semmi baja j Versaillessel és Francziaország egyéb környé- jdödött az ősi főiskolában. HA 

ál- nem volt. A közönség megnyugtatása végett megj keit és kikötőit. Különösen szépek Nizza és a ; szal ; b 

tu- kell irnunk, hogy Csausz korántsem kolerás tü-] Monte-carlói játékbarlang. Inysosaus és a Bastille- II. A ref. felsőbb leányiskolában. 1 Mi 

fog netek között mult ki. A rendőrség ugyan elren-Ítér, a különféle bonlevardok Concorde-tér, a A debreczeni ev. ref. egyház hat osztályu [ Mi 

delte hullája felbonczolását a halál okának meg / Tuilleria-Galléria és más egyéb. Ne mulassza el felsöbb leányiskolájában és a vele kapcsolatos . 

zzá- állapítása  ezéljából, de az orvosok anélkül isjsenki 20 kr. csekély  belépti-dijért megnézni négy osztályu elemi iskolában tegnap nyilott .. 

atal szivszélhüdést konstatáltak, amit — állitólag — Jezen itt még soha nem látott, valóban érdekes MOS AZ HUJ tanév, az összes — 190 tőnyi — nö- t7 

1 Éz rumnak, konyaknak tulságos élvezete idézett elő, / tanulmányos és tudományos kiállitást, vendék jelenlétében. h Ott voltak a tanárokon s: 

irás Tegnap este, pedig mint mondják nagy menyi- — Állam segély utépitísre. A kereskede- kivül Kiss Aron püspök a lelkészekkel és fel- . 

zaja ségü élet essentját ivott. A bonczolás ma dél-[lemügyi miniszter a —- debreczen—n.-károlyi ut ügyelő bizottság tagjaival. Simontfy Imre  pol- , tl 

ke- után lesz. hajdumegyei szakasza építésére 10000 frt. állam- ) gármester főgondnok SÜTgŐS elfoglaltsága imiatt §j § i 

ég — Uj távirda vonal. A. kereskedelemügyi [ segélyt engedélyezett és ezt közelébb ki is nem jelenhetett meg, Az ünnepély a  növendé- ú 

1 ki- miniszter Debreczentől Máté-Szalkáig Sámson, [utalványozta a vármegye utépítészeti pénztára kek énekével kezdődött. Mindszenty Imre vő 

ra Nyir-Adony érintéseivel távirda vonalat épittet. / részére. segédlelkész ref. vallástanár imádkozott. Utánna . 

A közigazgatási bejárás tegnap kezdődött a — Orosz tudós Debreczeeben. Erckert] Kiss Aron püspök üdvözölte a tanárokat ég . 

mi- debreczeni határon Fogt Ferencz miniszteri tábornok és tudós, kiről már két izben is meg- növendékeket. Ismét ének következett ; végül a vo 

ég kiküldött vezetése mellett. Debreczen várost emlékeztünk, gróf Zichy kiséretében ma d. u. felügyelő bizottság elnöke Kiss Albert tartott . a 

nin- Király Gyula jegyző és Tikos Imre mér-Ja 3 órai vonattal Budapestről városunkba érke- megnyitó beszédet, abból az alkalomból, hogy az .. 

ya nök képviselték. A vonalhoz szükséges póznákatjzett. A vasutnál Simonffy Imre kir. tanácsos iskola ujonnan emelt épületébe beköltözködhetett. . 88 

ter- már kiszállitották a sámsoni országutra. polgármester és Király Gyula jegyző fogadta... A felső leányiskola minden osztályába tt, 8 

ogy — R.-kath. fiuiskola építése. A. Varga-ut- [A tábornok holnap ásatások rendezése végett igen nagy számmal iratkoztak be; két osztály- . e 

árló czán emelendő r.-kath. elemi fiuiskola épitésija Hortobágyra utazik. ban többen vannak 35 —35-nél; a már megnyi- ,á 

— a munkáira ma d. e. tartották meg az ár ejtést — Zászló felavatási ünnepély. A debre- [tott 5-dik osztályban is valószinüleg eléri a . B 

yen a város mérnöki hivatalában. Összesen 13 aján-] ezeni munkás dalegylet vasárnap avatja fel növendékek száma a 20-at, amennyire az egy- hi 

és lat érkezett. Az összes 80,122 írt 4 krral elő-[ünnepélyesen diszes lobogóját. A dalegylet ] háztanács számitott. j § 

ővi- irányzott munkákra ajánlatot "tettek Gerster és] nagy előkészületeket tett az ünnepély minél EEG ESET ; 4: B 

kap- Rössler 796 árengedéssel, Szikszay Lajos és tár- fényesebé tevésgére. A programm különben a Vegyes hirek. .§ 

incs sai 37096 áreng. Horváth és.Bitzó 45096 ár- következőleg van megállapítva : A zászlófel- ; ) Bi 

zön- eng ; kőmíves munkákra Szikszay L. és társai avatási egét: szeptember hó 11-én d. e. t József főherczeg orvos. Székesfehérvár- 1.81 

ya 370094 áreng.; vasgerendákra és öntött vasne:]10 órakor a , Margit" fürdő disztermében tar-j ról jelentik a következőket : Bizalmas körben iz 

És müekre Tóth Gyula czég 896 áreng; Németh] tatik meg. Az ünnepélyes menet gyülekezési ( hallottuk, hogy József főherczegnek orvosi dip- ! jó 

mi- Gyula egységárakkal ; lakatos munkákra Veréb helye a városház nagytanácsterme délelőtt 9 lomája van. Az ötvenes évek végén kapta a pá- ja 

ben Lajos I3, Németh Gyula 10 Piros Béla 976 ár- órakor, Indulás pontban "/,10 órakor. Az ün-(duai egyetemen, hol huzamosabban időzött. Innét sű 

jltö- eng. Jóna Dániel a költségvetési összegért; Bi-/nepély müsora : 1. Rákóczy induló, zeneil érthető szenvedélye a gyógy-tudományok és főleg . Hő 

apo- sotka Gábor 4071 frt 3 kr. helyett, 3666 írt nyitány. 2. Hymuusz, énekli : a munkás dal-J az operácziók iránt. § 

sak 66 krért, Horváth József 375 áreng; bádogos [ egylet. 8. Unnepi beszéd dr. Bakonyi Samu- 4 Czigány furfang. Gonosz csont a dobozi ij 

rind munkákra Preiser Salamon 10-5094, asztalos] tól. 4. Alkalmi dal énekli : a munkás dalegy-f czigány. Kezdetben szinte erőszakosan kellett [1 

ész- munkákra Harsányi István 7-50O96, szobafestésre j let. 5. Alkalmi költemény Szabolcska Mihály- hajtani az alcsuthi kápolnába a reggeli miséhez. 1 

nel- Fürt Adolf 2076 árengedéssel ; üveges munkára / tól. 6. A zászló  megkoszoruzása. A zászló Mert József ftőherczeg istenfélő életre akarta 3 

fé- Pájer József 2 írt 90 kr áreng. Az ajánlatok I anya Vecsey Imréné szül. Csanády Piroska szoktatni czigány telepeseit. Hanem azok örökö- jö 

ogy felett a városi tanács határoz. Az épületet még [ urnő. 7. A szegek beverése a meghivott kitü-Isen jajgattak, hogy szegény emberek és a mise v 

suk, az idén fedél aá kell hozni. nőségek és egyletek.18. Elnöki zárszó. 9. Szó-] kedvéért csak nem mulaszthatnak fél napszámot, j gy 

tud- — A kolera ellen Hajdumegyében is szé- zat. Két órakor a n Margit" fürdőben disz-]A főherczeg felösmerte a czigány furfangot, de [ő 4; 

vén leskörü óvrendszabályokat léptettek életbe. — ebéd ; az erre szóló személy-jegy . ára 2 frt. azóta fejenként negyven krajczár napszámot adat ts 

nok, Mindazonáltal a közigazgatási bizottság a járási Este tánczvigalom. Mindennemű jegyek előrela czigányoknak egy miséért. Most már vala- s 

főszolgabirókat ismételten felhivja, hogy az el- válthatók : Zech József pénztáros urnál, Kis- / mennyi alig várja a misék napjait és mélysége- hi 

.-a- rendelt óvintézkedéseket szigoruan foganatosit-! UJ utcza. (A rózsabokorhoz czimzett  ven-Ígan elszomorodik, ha a mise egy vagy más ok- A 

ult tassák. déglőben.) Belépti-jegy az ű nepélyre 40 kr.!ból elmarad. mdf 

Vt. —. A koilegium népessége A főiskola ! A tánczvigalomra személyenként 1 Írt. Csa- $ A nö kérdéséhez. A , Petite Republipue"- j :§ 

sel- különböző tanszakaira az uj iskolai év kez- iád-jegy 8 Írt. ben olvassuk: , Mostanában, mikor annyira buz- , § 

, — detével is nagy tömegekben özönlött a tudo- ditják a nőket a férfiak foglalkozásának elsajá- j el 

ur mányok után szomjuhozó ifjuság. A gymn3- Tanügy. titására, talán nem főlösleges fölemliteni, mily be- [1 

— siumot annyira meglepték, hogy az I. osz- —(gkolái évet 50 ünnonélyak folyással van a női munka a gyermekek halan- 8 

ttak tályból, daczára, hogy párhuzamos szakasza SROlaT évet MENNY zágíséso dóságára. A legutóbbi tíz év gondos statisztikai í A 

ség van, épen ugy mint a ÍI. III. és IV. osztály- I. A kollegiumban. följegyzégsei szerint a gyermekek halandósága új 

en" nak, nehány elkésett tanulót kénytelen volt A kollegiumban ma délelőtt nyitották meg / ezer kőzül 195-re becsülhető, ha az anyák házon ! ül 

gis az igazgató visszautasítani; sőt az V. VI. éslaz 1892/3-dik iskolai évet, ünnepélyesen. Reg: kivül dolgoznak ; ellenkező esetben ezer közül 13 

kör VILI. osztályból is kiszorultak nehínyan, mivel gel 8 órakor az összes tanuló ifjuság az aka- 152 re. E jelentékeny különbségből törvényho- ; Ű 

a]le- a törvényes létszám tökéletesen betelt, már ] démiákról, tanitóképezdéről és a gim náziumból zóink megérthetnék, hogy a nő helye a házitüz- [/ 

zóta az első napok alatt. A gymnasiumba összesen / a tanár-karok vezetése alatt isteni tiszteletre helyeknél s nem a miühelyekben vagy irodák- új 

xed- 624-en iratkoztak be; tavaly pedig 610 en. Algyült össze az oratóriumban, ahol a kollegium [bau van. HEUgaK ; ; jö 

dor jogakadémia is felette népes lesz ; minden év-! lelkésze Csiki Lajos hittanár szép alkalmi imát [7 Ujabb  inség Oroszországban. Addig 5] 

1erő folyamon eléri a hallgatók száma a harminczat, ] mondott. — Jelenvoltak AZ istenitiszteleten hirdették, hogy most már minden rendben van 41 

kép sőt az I. évre már eddig is negyvennyolez Simonffy Imre kir. tanácsos polgármester, alja czár birodalmában, mig végre egy rövid távirat ; ú 

pit- ifju jelentkezett. Annál feltünöbb, hogy a hit- kollegium helyi gondnoka, Beke Mihály, Né- / megmondja az igazat. Vizenegy kormányzóságot ú 

SZU, tinhallgatók száma évről-évre csökken. — Az! methy Lajos, dr. Medve Kálmán stb. fenyegeti ujra inség. Már kértek államsegélyt . fi 

már I. évfolyamra csak 7 ifju iratkozott be, A 9 órakor a tanárkarok a kis tanácsterem [vetőmagra és az éhezők élelmezésére, de a kor- j 

z, s bentlakási helyek is egészen megteltek. A be vonultak, ahol Sim o nífy Imre polgármes- mány a kivánt 13 millió helyett csak 5 mil- . Hi 

cözt konviktusba többen jelentkeztek 320-nál. Ti- ter mint a kollegium gondnoka meleg hangu liót adhatott, mert most nincs több a segélye- L új 

sem zenhét 70 frtot fizető tanulót kénytelen voltj beszéddel üdvözölte az akadémiák idei igazga- / zési alapban. kak Hi 5: "át 

a: ] d már a konviktusból visszautasitani a felügye-] tóját dr. Erdős Jözsefet s az egész tanári ; Mit hoz a holnapi divat ? Párisban több j í 

rab lőség. karnak sikert, áldást eles Bese széle eltek egjy ve. féle ea péjjáeber K dogs ús ; ; 

; JENS ú :kéntése. özokt.! gokra. Ezután a nagy gyülésteremben a özön-Itesthez simuló ruhát a bő varratlan SZzokny ; 

ht. miniszter jegye! kssdoktt B o Lákyíoetábay agpáetázáat ti 42 és a nemes tanuló ifjuság előtt dr.!fogja felváltani, de derék hosszu marad, mint e. 

d ; 

hú oz talá tásázál öszve dséset § 1 ís 
i 

TOLNA UE EI 1 

: a ho Bi ; i ; 

egy ú pe a 1 4. , NY ; ; ű 

v segít j ERSZSEKTBES 8 AN a. b A! NY b i , rt A Tai A! ( § 1 b. a új
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eddig, XIII. Lajos korbeli izlésben. Az ujjak / metlen helyzetbe hoz, — hanem hát öszintén SZNLENE Ha valamikor szüks ge Van rám, csak 

pe még mindig dudorosak. Ilyen ruhskhoz igen szé- / megvallom, igy kell tennem, a szükségszerűség / szóljon, mindig kész vagyok rajta segíteni ! AMEZRZERRSZES Ő 

3 les kelme k-II és a lyoni gyárak alig tudják el! parancsolja. De ezen a szép májusi estvén, hogy — Igazat mondasz-e mábod Se 

látni a keresletet. A selyem különben is igenjhogy nem, mégis találtam zsebemben tiz czenti- — Igazat, mint ahogy ig:z, hogy ma 

keresett lesz a télen, a lyoni, zürichi és erefeldi met s odaadtam a kéregetőnek. Egész udvaria- péntek van ÚE Égessüi 

sát gyárak el vannak látva megrendeléssekkel hosszu ( san leemelte kalapját s olyan modorban köszön- — Ha igy áll a dolog, nem fárasztalak dékolt 
idöre. De nemcsak selyem derekak és blouseok.!]te meg az alamizsnát, aminőt koldusoknál egy- holnap, hanem most mondom el, amit akarok ve. rögtön 
hanem a selyem ruhák is divatba jönnek megint általán nem tapasztalunk, — azután egy fehér!led közölni, Figyelj rám ! jól fest 

A szines harisnyák ideje pedig lejárt és a nagy-! kis kutyára mutatott, mely mellette feküdt 5] Illedelemből kissé távolabb áltam — tölük. ban ös 

anyák kedvelt fehér harizsnyái kerülnek ismét hizelgően nézett rá. s nem hallhattam mit beszélt az öreg, Jó da. szik, n 
! elő. A bársony öltönyök szintén be fognak ! — Ez a kutya az én pénztárnokom s ha [rabig beszéltek együtt, ezután barátom Vissza. hamut 

j vonulni a szalonokba és az utczára 8 a bársony oda nem adom a pénzét, megvetegszik. tért hozzám s igy szólt : lyem ( 
gyárak már feldolgoznak belőle késztleet. j Erdeklődve hallgattam szavait 9 a csinos — Ugy-e csodálkozol, hogy ilyen ismeret 14 köi 

— A hirdetések haszna. El lehet  mon-!kis állatnál levő tálczába dobtam a pénzt. Ajlségem is van ? Bocsáss meg hogy nem ísmertet. (minthc 
dani, hogy az üzleti élet mozgató ereje a hir. négylábu pénztárnok vigan csóválta tarkát, há-jtem meg veled egészen élettörténetemet, A telitett 

töb. detésekben rejlik. Elismerik ezt a szellem em-!lásan köszönt nyirott fejével, örömet kifejező [ szegénységről ugy-e nem sokat tudsz, melyben hamut 

berei, valamint a milliomosok ég a nagy üzlet-! nyöszörgésével. éltem ? . . . Pedig szegény is voltam ! . , . , módjár 
emberek is. Barnum szerint: ,A  nyomda- — Ugyancsak csinos 8 kitanult kutyája / Ezzel a szerencsétlen öreg emberrel három év- me ty 

Í festéken át vezet az ut a , gazdasághoz" J. J. van ! vel ezelőtt találkoztam először egyik hires mij. eki; jutó 
ú Astor maga bevallotta: , Gyakori és állandó ) —. Igaza van uram! Alig van párja az]vészünk mütermében, ahol az öreg is, én is mo- házhoz 

; hirdetések hozták nekem azt, a mivel birok". egész világon. Ha nem tud is beszélni, de fud dellül szolgáltunk, — amit ma is megteszek sen szi 
A J. Stewart azt tanácsolta fiának : , Fiam, [sirni 8 mosolyogni, mint a gyermek. hiszen élnünk kell, tollal pedig vajmi keveset akát e 
oly emberekkel csinálj üzleteket, a kik hirde - ) A koldus eme szavai s a kiejtése még [hozok a konyhára. Mint mondám az öreg is mo. végekb 

z § nek és soha sem fogsz mellette vesziteni !"!jobban meglepett, mint előbb feltünt modora. [dell volt ; még pedig ő Jóbhoz, én Jézushoz 5 
j Franklin Benjámi nigen találóan mond- Élesen arczába néztem. Alacsony termetü,  kis-! szolgáltam mintául. Igy is hivtuk egymást. De TÁSSZSTEN 

; ta: Hogy tudhatja a világ, hogy valaki valamijsé előrehajlott vállu férfi volt, esaknem ron-] nem ez a fő, hanem az, amiről szólt velem. Az Égi 

jóval bír, ha azt nem hirdeti" Vanderbi ij gyokba burkolódzva, de még e rongyok is, mint- öreg ugyanis ugy gondolkozik, hogy te neked 

j az amerikai milliomos szerint: ,A hirdetés azjha elegancziát árultak volna el; ugy tetszett, [bizonyára módodban áll rajta segiteni egy  na- Éz. 5 

; vi üzletre nézve az, a mi a gőz a gépre nézve, aj mintha egy álruhába öltözött ur állana  előt-igyon fontos dologban s kér általam, hogy  en- ELATSZETBETYÉR 

mozgató erő. Legmesszebb ment Bonner altem, ki valami furcsa tervnek akar igy szolgál-]Igeda meg, hogy valamikor, amikor nem lesz VÁRT ZESÉESSÉSBB 
; hirdetések hasznos voltának elismerésében. , Mind-! ni. Maga az arcz is, mely egész méltóságos szi-  terhedre, elmehessen hozzád s pár szót szóljon B Bécs, 

azt, — ugymond, — a mivel birok, világhiírüjnezetü volt 8 csaknem arisztokratikus fővel ( veled ! . , ; § jErden 

nevemet, millióimat, nemcsak egyedül az üzlet ! egyesült : erre látszott mutatni. Magas homloka, — Szegény öreg ! . . Csak mondd meg 3 
hg vezetés reálitásának köszönöm, hanem 99/100-ad [ nagy szemei, papos szakálla, mely keblére bo-Íneki, hogy mindig kész vagyok vele beszélni Jó 

részben a hirlaphirdetések hatalmának. Ame [ rult s fehér volt, mint a liliom: egészen feltü-!ha tetszik mindjárt holnap is eljöhet hozzám, k 

; meggyőződésre jutottam, hogy manapság a hir- nővé tették előttem, délután fél négykor. ; : 
; laphirdetés hatalma nélkül egy üzlet se lendül- Egyenesen XIV. Lajos király korabeli ud- Másnap kutyája kiséretében pont fél négy- F3 

( ; het föl és nem lehet jövedelmező." jvari férfit gondoltam magam előtt állani. kor nálam volt az öreg. Kezet nyujtottam  ne- há 

j i "— Ma igen szép időnk van —  mormogálki s ő forrón megszoritá. Előzékenységem és k-. 
ja koldus, mikor tovább akartam menni — . . . [szivességem jól esett neki. úg l 

vi Öö , lazt is gondolhatná az ember, hogy a mennyei Egészen megvolt hatva, töredezve, 3 s; ? § 
) Közgazdaság. atya mosolyogva néz most a földre. . . Viszont [függés élkül Kézíöti beszélni egy darabig h8 

Lóvásár Nagyváradon. A Nagyváradon f. látásra uram! Köszönöm az alamizsnát kutyámlugy hogy hajlandó voltam őrültnek tartani, f 
a évi szeptember 17. és !?-án rendezendő lóver-/S a magam nevében. ; — Nagyságos uram! alázatosan kérem ú; K 

senyek alkalmából lóvásár is tartatik, melyrel Ki volt ez a különös ember ? Honnan va- hogy . . . (kezdé az öreg a beszédet) . . . Dé ( LEGZKB 
már számos kitünő anyag lett bejelentve. (ló ez a koldus, aki olyan elegánsan beszélt ?... pardon! Eiőbb egy kis felvilágosítást kell ad- d jánlja a 

—-  Seriki sem tudott róla semmit, csupán azt, hogy nom! Bár olyan családból származom, melynek je 
Ma nak élelülaélkkak ! vagy 50 esztendővel ezelőtt jött ide a felesé- tagjai hözül az ország legnagyobb alakjainak Deb 

; 975. , gével, leányával s hogy ezek csakhamar mind- nem csekély száma került ki, kénytelen voltam 
Szept. 5—6 heti vásár, ; ketten eltüntek, maga a férfi maradván a Vá-]mégis évekkel ezelött a legalacsonyabb foglal- 

, ; § galzanaá A KERT HEAR EK AESTER ÉSE KÉS ; rogban. Minden gunyolódás nélkül, — egyszerüen [kozást üzni . . . voltam ács-segéd, de a tetőről mi ze 
: ; U ZWEÉY ; 08.—f.10.—7.20/ csak Kukuk apónak nevezték. Hogy miért ? leesett egy gerenda s kiütötte egyik szememet ő folytonoi 

frt. Két szer és 6 20.—6.20.—6.50 Írt Senki sem tudott felvilágosítást adni erről. — vállamat előre görbitette; voltam targonczás, ; 
Rozs 5.20.—5.30.—5.40 Írt," A r p a Bármennyire óhajtottam is róla valami közeleb- gyufaárus ; voltam modell — most koldulgatok, (PKIETK ; ; ; 4.50. —4 70 4.50 Írt, Feb b 9.8 sssö 40 6.5O frt.! bit megtudni, nem sikerült. Csupán annyit tud.!de bizony keveset kapok. De mégis jobb igy von 

i Tengeri D5.10.—.5.15—D5.30" frt, , tam meg, hogy a templom mellett s a tanács-l élni, mint kórházban meghalni. A haláltól mely Bronz 
Es ús ez ház szomszédjában lakik egy pinczelakásban, [mindentől megszabadit, nem télek ; sőt várom öt KÜ saáádjájői 

v 8 KESZHEY eV MENO És , honnan télen s nyáron elő-elő jő, hogy az ut- csahogy ott lepjen meg, ahol lakom : kunyhóm- 
Szept. 5. heti vásár. I 0ABA alamizsnát gyüjtsön magának. Már le isjban. Azért arra kérem nagyságodat, hogy irjon C 

xs jee NT EST VA TS KK , mondtam a reményről, hogy kitudok  felőlelegy valakinek a nevemben ! 
NEGKEGT ; ; 05. agya ( valamit, amikor a véletlen ujabb reményekre Elhallgatott az őreg. : első rendü páronként egy évesig 12—18 frt. ! ; ; 4 bá filet 

ú kt ; ; ő (nyujtott kilátást, Ugy déltájban volt. Egy ba- —m Bárkiuek akarja, irok ! szal 
Migyar másod rendü másféléves 20—30 fri.]js úti fi ű ő; TVR 3 4. Y tf j Mer csáundó kétázosig B5-4N ib. Öreg Ba, pEALOTÁMR] sétálgattam, akit ebédre hivtam ma. Attól a valakitől csak annyit kérek, a ti 

; vány 48-00 ft, , Vreg gamhoz, Arrafelé jártunk épen, ahol az öreg mennyi elég volna, hogy ne kelljen kórházba 
j A ) ! koldust szoktam látni. Féegyszer csak elhallgat mennem, 100 frank havonkint, vagy ötven is $WAS Nevelnivaló: SZER hónapos .. . / barátom, gyors léptekkel az utcza másik olda-lelég volna, sőt végső esetben 25-el is megelé- ; Felhajtás — e ab, Eladatott —— db lára si-t S a görnyedt termetü, titokzatos öreg [gedném. Ön volt uram barátságos irántam annyi j H3 ú4 Az üzletirányzat!— —— , koldust megöleli, ki kutyájával ott telepedett sok ezer ember közül, önhöz fordultam kérésem- KN 

; Hizottsertés 44—44 kr. Felhajta-) le egy fa árnyékában : mel, bogy irjon neki, irjon annak a hires énekes- HAt 
; tott az egész vásárra 2300, db. Eadatott! — No: hát igazán maga az Jób? nőnek, a kit az egész világ dicsőit, a kit ön is A 

1125 db. — En bizony Jézus! jól ismer. B 
: Üzletirányzat lanyha. S e szóváltás után átölelik, megcsókolják — Hát ki az? 0 
ee... ] egymást, azután a következő párbeszédet  foly- — Rylda! a 

ös RITOXK tatják : — Rylda? Schwikoff herczeg, az orosz KS 
Ó A . — — Oregem ugy-e bateg volt? A Mont [cár adjutánsának a felesége ? CN 

i Nr, e e, martren már régen nem láttam ! — Igen uram! Az a herczegnö , ki nyáron FA le 
stat y Ó B — Lábaim miatt nem is megyek többet Monacoban, Spaaban, Rómábav, télen Pétervá- 8) 

d V De , oda, mert nem birok járni, meg nem is látok]rott él: urokahugom. A 
Irta : Cladei Leon. jól és bizony szemeim is fölmondták már a szol- -- Unokahuga ? § 

; — Csak egy sou-t uraim! Az isten 988 reg ját KEZEK dt te vizetzálenálss lk sÁs8 his, T7BAL elk biéeő Hes 8 5 j vében : uns egy 400-t ! Táten. mégílget érette !! akk 17 ú ; nye j ermete mintegy Sugáralakuvá lett s igy sg 
i u g rette ! Olykor erre visz utam 1 Itt lakik — I folytatta tovább: ( ha a al lgjós ott ült a Sevreg és Bellevue [ öregem ? — Ne gondolja azonban, hogy az az orosz $ 

pie 58 ése fesagáatákttss meg minden s .,  — Itt. ahol eddig éltem, mióta bajuszom ! herczeg messaliance-ot kötött ! . , : A müvész- ő 

s; rok s katonák vélysssk; Jélker dlöztös Hdtv.) atóltó A j ál ín kár gés kö Elet als Mira: MTK táp klonozas ébe us E alkáaks ást A j 8 eszó ARaske ő , 040 - utolsó hajszálaimat is elvesztem. eánya, ki Lynx herczege, Castel de Montés u: a a 
( ajátvágon erzes fogytt el, morál tam lötec mer. Mlkbtes: Ha tudtam volna, hol lakik, már föl-Ívolt s én P3 az ön jegalásátosabb szolgája, ki § 

ú lényzsebemben pénzt kerestem, de üres "ált jnye Táp gondoltam édes öcsém, hogy yi vö jekérőtbel HAAS ESTOZESÉRÉR E KÉKES § 
szt frgyjsltkat aásöeár esáájzssn magammal pénzt [te nem tartozol azokhoz, kik szégyelik, ha : ÉN 18 ; en igen sokszor kényel-irosz ruhába öltözött barátaik vannak. ENNE § 

; Aha 
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diákasszlomtáz száasázásátántábó DEBRECZENI ELLENOR. 7 4 

. SETÉT TEGGETOZOSKEKEZYŰLE, BTC OROMET TATETERŰK HASADORTONY KEZE J § . 

Solyom hamisitvány ÍME ADOOD-OOO0O § 
jaasúk al egy mintát a venni szán- Hirdetmény. K 1 7 "88 

: dékolt fekete selyemből 8 hamisi . kő testi ! . 

j rögtön kiderül: "Mert tú á 59r) ége ü Alulirott tömeggondnok közhirré te- ki A D 0. j§ 

jól festett selyem az elégetésuél nyom- szi, hogy a nagy-várad utcza 2211. 801) i i b . B 
; ban összepödörődik és csakhamar "kial. Hiszámu ház után való ondódi föld — mely Nyiregyházán (iskola utcza 5. SZ. ; 

I szik, maga után csekély világosbarna fjtelekkönyv szerint 8 hold 100 DJ ölet a.) három igen szép üzlethelyiség azon- . 

hamut hagyván : addig a hamisított se- §itesz, — a rajta levő tanya épületteljnal bérbe kiadó. . 
]lyem (mely zsiros szinü-szalonág "esz együtt folvó 1892. évi t 
és könnyen törik) lassan tovább ég gy ly . Évi szep ember Debrec-enben értekezhetni . 

j (minthogy rostaszállai a fesgtanyagtól hó 29-től egy évre haszonbérbe , 

telitetten tovább izzanak) és sötét barna kiadó. Mendelovits Lajosnál A új 

hamut hagy maga után, de valódi selyem A teltételek megtudhatók  alulirott a városházzal szemben. re 

Mstúl Érustétt ő ey csak fi széchenyi-utcza 1778. sz. alatti iroda he- . 
( § , KIT. . s a § ú 

3 vari szállító) selyem gyára Züriohben, KÉt —. hol a haszonbérbeni szán- olololollol01010) É § 

házhoz szállítva, póstabér és vámmente- dékozók jelentkezhetnek. HG 

sen szivesen küld báckinek is mintákat tn KKK PM pa 

akár egyes öltöőnyökre való akár egész f Miarthel 1 5809 k d A 
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